

За 1 полугодие 2022 года в управление надзорной деятельности и профилактической работы поступило 429 сообщений о преступлениях, связанных с пожарами. По результатам рассмотрения которых приняты следующие решения:

- передано материалов проверок по фактам пожаров по подследственности – 92,
- вынесено постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела – 336,
- возбуждено 1 уголовное дело.

06 мая 2022 года произошел пожар дачного дома, расположенного по адресу: Калужская область, Сухиничский район, г. Сухиничи, ул. Московская, д. 46. По факту пожара возбуждено уголовное дело по ст. 168 Уголовного кодекса Российской Федерации - уничтожение или повреждение чужого имущества в крупном размере (более 250 тыс. руб.), совершенные путем неосторожного обращения с огнём или иным источником повышенной опасности.

Причиной пожара послужило неосторожное обращение с источником повышенной опасности со стороны неустановленного лица. Суммарный ущерб от пожара составил 1200000 рублей.

В настоящий момент проводятся необходимые следственные действия.